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PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

 

La Honorable Cámara de Diputados de la Nación: 

 

RESUELVA: 

 

Solicitar al Poder Ejecutivo Nacional, a través del Ministerio de Salud de la Nación, 

informar cómo serán distribuidas las 3.5 millones de dosis de la vacuna del laboratorio 

Moderna donadas por el gobierno de los Estados Unidos.  

1. ¿Cuál es el esquema de distribución diseñado a nivel federal? ¿Cuál es el 

criterio aplicado? 

2. ¿Las vacunas están destinadas a una población objetivo? ¿Cuál? ¿Por qué? 

3. ¿Cuál es el plazo para la distribución y aplicación de las vacunas?  

4. Detallar las acciones que va a impulsar el Poder Ejecutivo, en conjunto con 

las autoridades sanitarias provinciales y de la Ciudad Autónoma de Buenos 

Aires, a los fines de implementar un esquema de vacunación eficaz.       
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FUNDAMENTOS 

 

Señor Presidente: 

 

Recientemente nuestro país se vio gratamente beneficiado por la generosa 

donación del Departamento de Salud y Servicios Humanos del Gobierno de los Estados 

Unidos, con la suma de 3.5 millones de dosis de la vacuna del laboratorio Moderna. 

Lamentablemente, esto pudo haber sucedido mucho tiempo antes, pero la impericia y la 

negación del Gobierno Nacional a modificar la Ley de Vacunas lo impidió. Ahora, gracias 

a dicha donación, que llegaron en solo dos vuelos a la Argentina, recibimos una suma 

millonaria de vacunas para continuar con el plan de vacunación contra el COVID-19.  

Sin embargo, pese a haber ya recibido las vacunas desde hace casi una semana, 

todavía la ciudadanía no tiene en claro cuál será el criterio de distribución de las mismas. 

Es decir, no hay información oficial sobre cuántas dosis recibirá cada provincia y si las 

mismas serán destinadas a un público objetivo puntual. Considero que es necesario 

conocer con suma rapidez cómo se aplicarán las vacunas de Moderna para llevarle 

tranquilidad a la población.   

En nuestro país, la mitad de la población todavía no recibió ninguna vacuna y 

apenas un 15% recibió el esquema completo, por lo que la llegada de 3.5 millones de 

vacunas Moderna representa un gran alivio para la ciudadanía, luego de más de un año 

de incertidumbre y mucho sufrimiento. Debido a todo esto solicito información detallada 

respecto al plan de vacunación diseñado a partir de la donación del laboratorio Moderna.  

Visto y considerando lo expuesto, solicito a mis pares que me acompañen con la 

firma de este pedido de informe.  
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